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Contrôle n° 13

Exercice n°1
Retrouver l’écriture scientifique :

A = 0,003 51 = ……………………



B = 53 000 000 000 = ……………………

C = 0,000 000 048 1= ……………………


D = - 0,073 9= ……………………

Exercice n°2
Effectuez et donnez le résultat en écriture scientifique
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Exercice n°3
Comparer les écritures scientifiques de ces nombres:

64,5 ( 108  
……  
631 ( 107.
8 200 ( 103
……
0,82 ( 106.

Exercice n°4
Complétez l’écriture suivante : 
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Exercice n°5
Résoudre les équations suivantes

7 – 4 -9x = 5 + 3x  -7x

7z – 75 = 19z +24

Exercice n°6
Développer et réduire les expressions suivantes :

A 
= (x – 4) (5+x)

B 
= (5-x +4) – (5x² - 4 +6x) + (5 – 4x²)

C 
= x (3x – 4) + 4x (2 -4x)

Exercice n°7
Résoudre les inéquations suivantes, et représentez graphiquement l’ensemble des solutions (sur un axe) 

2x + 8 > 13 + 5x
23x < -33 +12x

Exercice n°8
Effectuez et simplifiez les expressions suivantes.
L =   EQ \s\do2(\f(- 7;11)) +   EQ \s\do2(\f(2;55)) 


M =    EQ \s\do2(\f(1;- 3))  ÷ 
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   EQ \s\do2(\f(6;- 7)) 


N =   EQ \s\do2(\f(2;3)) +   EQ \s\do2(\f(11;3)) 
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   EQ \s\do2(\f(7;2)) 
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